

江苏长江商业银行南通分行:

守护“银发”群体,共筑反诈防线

“未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实……”近日,在崇川区陈桥街道丽都社区活动室,江苏长江商业银行南通分行的工作人员正在向前来参加社区活动的老年人讲解非法集资诈骗套路,开展反诈宣传,提升社区居民风险防范意识。

社区活动室是中老年朋友消遣娱乐、谈天说地的聚集地,在这个充满欢笑的地方,不法诈骗分子也可能乘

虚而入。为了守护这片“银发”乐园的安宁,江苏长江商业银行南通分行联合陈桥街道丽都社区居委会,组织开展反诈防非公益活动。

江苏长江商业银行南通分行的工作人员深入浅出地讲解了养老诈骗典型案例、防范知识、法律法规、政策动态等相关信息,揭露电信网络诈骗的新形式、新花样。生动具体的案例让社区居民们更加直观地了解诈骗分子的狡猾和危害,也让他们知

道了如何识别和防范类似诈骗。

一直以来,江苏长江商业银行南通分行高度重视老年客户群体的金融需求,将公益活动与金融知识宣传紧密结合,定期为老年群体“送课上门”,畅通金融服务渠道,提高老年客户防范意识和防骗技巧,守护“银发”群体,共筑反诈防线,为构建更加安全、和谐的金融环境贡献“长江”力量。

通讯员 张奇

招商银行南通分行 举办2024南通船舶海工产业供需对接会

为推动当地船舶海工产业集群融通发展,加强银行业对产业链上客群拓展与服务,近期,南通市工业和信息化局、南通市船舶工业行业协会、招商银行南通分行联合主办2024年南通船舶海工产业供需对接会,现场汇聚超90家企业单位,包括船舶海工总装企业、配套企业、工业软件、金融机构、高校等,共谋船舶海工产业集群发展。

银行相关负责人表示,船舶海工产业作为南通市六大千亿产业集群之一,是高

技术战略性产业,是推进新型工业化的重要领域,是构建现代化产业体系的重要基础。该行在南通产业立市、制造强市的发展战略下,顺势而为,锚定船舶海工产业发展趋势、持续提升金融服务质效。

会上,总装造船企业南通中远海运川崎及20家配套企业登台宣讲,介绍各自企业的供需信息,部分企业还带来了小型产品在会议现场展示。

会议邀请了上海交通大学张家春教授,开展主题为

“船舶与海洋工程技术未来发展趋势”讲座,指出了我国船舶配套企业发展的方向。

招商银行南通分行普惠金融部相关负责人围绕银行融资、专项产品、科技金融、私行服务维度,对该行金融服务质效展开详细宣介。

本次对接会的成功举办,深化了产业融合,对该行在船舶海工产业链、供应链服务体系建设方面起到积极促进作用。该行表示,后续将持续跟进业务合作、促进落地,助力当地船舶企业高质量发展。

通讯员 张佳楠

警银联动, 共筑和谐清朗网络环境

为有效净化网络环境,依法打击网络谣言,营造风清气正的网络环境,提高居民网络辟谣知晓率,26日下午,如皋市公安局丰乐派出所联合如皋农商银行开展“抵制网络谣言 共建网络文明”宣传活动。

在如皋农商银行总行营业大厅,丰乐派出所民警通过发放打击网络谣言宣传资料和现场讲解等方式,普

及了相关法律知识,向银行工作人员和广大群众详细解读网络谣言的危害,提醒广大群众在网络世界中要保持理性和警惕。

如皋农商银行组织工作人员认真学习打击网络谣言的相关知识,并向前来办理业务的客户发放宣传单,讲解典型案例,加深广大群众对网络谣言的认识,同时提醒大家不信谣、不传谣、不编造虚假信息。

息在网络或者媒体上传播。

最后,民警向群众传授了识谣辨谣的方式方法,有效增强了群众对网络虚假信息的鉴别、识别能力。这次主题宣讲活动得到了群众的一致好评,大家纷纷表示,他们进一步了解了网络谣言和网络暴力知识,明晰了网络谣言的危害性,提高了对网络谣言的辨别力和网络安全法律意识。

通讯员 周羽璐



防范非法集资知识小课堂第九十五期

黄金托管成骗局 谨慎投资不踩坑

近年来,黄金作为全球公认的避险资产,受到了投资者的追捧。近日,黄金期货和现货价格更是刷新历史新高,金价的持续走强,也令很多投资者决定放手一搏。而随着金价狂飙,金店乱象也开始出现,一些不法分子甚至以“黄金托管”为名实施非法集资、诈骗等行为,给投资者带来巨大损失。本期,我们就以“黄金托管”为噱头的骗局进行科普,谨防踩坑。

问:以“黄金托管”为噱头的非法集资活动主要有哪些表现?

答:首先,目前国内市场投资黄金的方式主要包括购买实物黄金、黄金ETF、现货黄金合约、黄金期货等,且由专业的金融机构进行托管。而大多市面上的金店是黄金饰品承销商,并不具备投资黄金的资质。一些违法分子以“黄金托管”为噱头,将黄金饰品委托保管、销售业务与黄金投资业务混淆。其次,一些违法机构在承销黄金饰品的同时,与投资人签订代管、收购协议,承诺一定的期限后,投资人可以获得购买黄金饰品的本金和利息,其实质上就是代客理财行为,黄金只是作为媒介诱使投资者投入资金。一旦这些机构将投资人购买黄金饰品的本金形成资金池,将资金进行错配、再投资、挪用或者被非法集资人挥霍,很可能会出现门店跑路的现象,令投资人血本无归。最后,一些不法机构在销售黄金饰品时也常常采用过度宣传黄金价格波动,吸引投资人购买,在黄金饰品代管代销协议中,约定的收益往往明显背离价值规律。

问:如何避免在“黄金托管”投资中落入不法分子的陷阱?

答:投资人应了解三个有关“黄金托管”的知识点:

一是要选择正规的机构参与黄金投资。黄金资产管理业务是指银行、信托、证券、基金、期货、保险资产管理机构、金融资产投资公司等金融机构接受投资者委托,将受托的投资者财产投资于实物黄金或黄金产品的金融服务。投资者应增强自我保护意识,选择正规投资渠道,避免参与无牌无证、资质不明平台发起的投资。二是切忌把黄金饰品买卖与黄金投资概念混同。黄金饰品的价值虽然与黄金价格有关,但本质上还是由其商品属性决定,如工艺价值、品牌价值等。所以,鼓吹只涨不跌的“黄金托管”缺乏经济学的支撑,也不符合市场规律,投资人不能轻信黄金饰品销售机构的宣传,更要理性对待一些机构所谓“黄金托管”的增值模式,防范非法集资风险。三是理性对待资管业务的收益。根据《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》,金融机构开展资产管理业务时不得承诺“保本保收益”,作为投资人面对任何打着稳赚不赔旗号的投资机会都要谨慎对待。“收益率超过6%就要打问号,超过8%就很危险,10%以上就要准备损失全部本金。”原中国人民银行党委书记、中国银行保险监督管理委员会主席郭树清曾如此提示非法集资风险。对于承诺过高或违背市场规律的收益承诺,应保持高度警惕,切勿被短期利益冲昏头脑。

南通市处非办提醒:非法集资手段层出不穷,作为消费者应树立正确投资观,抵制高利诱惑以不变应万变。如发现非法集资相关线索及时向公安机关反映,共同维护良好的投资环境。

南通市打击和处置非法集资工作领导小组办公室

更俗 剧院

最新演出信息

露皮塔·尼永奥主演《寂静之地:入侵日》
谢霆锋、张学友主演《海关战线》
黄轩、柳岩主演《来福大酒店》
艾丽娅、陈贤恩主演《云边有个小卖部》
7月6日19:30——加拿大原版全场亲子互动剧《你是演奏家2》
7月12日19:30——四手联弹钢琴音乐会
7月19日19:30——越剧《枫叶如花》
7月20日19:30——越剧《祥林嫂》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

(一)快乐8游戏选五4胆全拖1500万元
赠票:活动时间自2024年5月20日(快乐8游戏第2024131期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

(二)“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

500万元促销活动:活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)